
Studentų 2022–2023 m m. pavasario semestro apklausos rezultatai (N=276)  

(apklausoje dalyvavo 19 proc. studentų, (studentų skaičius 2023-06-01 –1429)) 

78% proc. semestro studijų kokybę vertino gerai arba puikiai. 
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Studijų organizavimo vertinimas, N=276 

Patenkintas Abejoju Negaliu vertinti Nepatenkintas
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________________________________________________ 

Vadovybės atstovė kokybei, el. p. kokybe@svako.lt 

Daugiau informacijos gali suteikti katedros arba vadovybės atstovė kokybei (Centriniai rūmai, Aušros al. 40, 210 

kab.) ar studijų kokybės specialistė (centriniai rūmai, 202 kab.) 
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Sudarytos sąlygos teikti apeliacijas, spręsti ginčus  ir pan.

Kitų studijų kokybės aspektų vertinimas, N=276
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